

**Protokoll fört vid sammanträde med Kyrkorådet (KR) i Skanör-Falsterbo
Församling, måndag den 8 april 2019 i Skanör Församlingshem,
kl 18.00-20.30.**

Närvarande ledamöter:

Skanör-Falsterbo Kyrkans Väl

Ordinarie:

Birgitta Tengqvist	närvarande
Anne Nydell	närvarande

Ersättare:

Ulla-Britt Börjesson	närvarande
----------------------	------------

Kyrklig Allians i Skanör och Falsterbo Församling

Ordinarie:

Nils-Ola Roth, vice ordförande	närvarande
Karin Gustafsson	förhinder

Ersättare:

Ann-Kristin Musiolik	närvarande
Jan Nyberg	närvarande

Vår kyrka i Skanör-Falsterbo Församling

Ordinarie:

Lars Lindmark, ordförande	närvarande
Fredrik van Kesbeeck Andersson	närvarande
Guje Fahlström-Dahlberg	närvarande
Kerstin Nerman	närvarande
Catharina Gustafsson	närvarande

Ersättare:

Susanne Ohlsson	närvarande
Gerty Hansson	närvarande
Hans Palenius	närvarande

Självskriven ledamot

Christina Odenberg, t f kyrkoherde	förhinder
------------------------------------	-----------

Sekreterare

Göran Brändemar, kyrkokamrer	närvarande
------------------------------	------------

Handwritten signatures and initials in blue ink:
 A large signature resembling 'Lars Lindmark' is written over the 'närvarande' status of Göran Brändemar.
 To the right, the initials 'KR' are written.

Före mötets öppnande inledde konsulten Lars Knutsson med att fråga varje ledamot / ersättare om upplevd höjdpunkt i verksamheten sedan senaste kyrkoråd. Avsikten var att anslå ett positivt tänkande. Bland svaren märktes särskilt flera utmärkta musikaktiviteter, såväl gällande barn som vuxna. Tanken är att detta skall vara en stående återkommande punkt på varje kyrkoråd. Lars K fortsatte sedan med en återblick på kyrkorådets uppgifter och arbetssätt. Han återkopplade till förra mötets uppgift vad kyrkorådet såg som prioriterade frågor och hur personalen reagerat när resultatet presenterats för dem. Vikten av ensartade verksamhetsplaner och uppföljning diskuterades med hemuppgift till nästa möte.

§ 28 Mötets öppnande

Kyrkorådets ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade de närvarande och speciellt Lars Knutsson välkomna till dagens möte. Det beslutades att adjungera Lars Knutsson till mötet.

§ 29 Upprop

Upprop företogs enligt förteckning på föregående sida i protokollet. Det konstaterades att Ann-Kristin Musiolik ersätter Karin Gustafsson som ordinarie ledamot.

§ 30 Förslag till justering samt tid och plats

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Anki Musiolik och Kerstin Nerman. Justering sker måndagen den 15 april kl 09.00-16.00 på Pastorsexpeditionen i Skanör.

§ 31 Godkännande av dagordningen

Förslaget till dagordning godkändes med följande tillägg:

§ 39 C Inriktningsbeslut: Renovering av Falsterbo församlingshem södra gavel och tillhörande del av lägenhet.

§ 32 Föregående protokoll 2019-03-11

Föregående protokoll 2019-03-11 lades utan ändringar till handlingarna.

§ 33 Verksamhetsinformation kyrkoherden och KR ordförande

Lars informerade om Stiftsstyrelsens protokoll 2019-01-27 med beslut om att initiera en utredning om framtida lokal indelning rörande Skanör-Falsterbo församling.

§ 34 Beslutsärende: Hyra av lokal

Lars redogjorde för ärendet och konstaterade att det inte finns någon policy rörande uthyrning av lokaler.

KR beslutade att godkänna uthyrningen samt att delegera till kyrkokamreren att överenskomma om skälig hyra.

§ 35 Inriktningsbeslut: Inre kyrkogårdsmur Skanör

Lars redogjorde för bakgrunden till ärendet. Förslaget är att i nuläget åtgärda en mindre av muren om ca 25 m. Kostnaderna skall belasta begravningsverksamheten.

KR beslutade i enlighet med förslaget samt att anslå maximalt 75 000 kr för ändamålet. En första lägesrapport lämnas senast på sammanträdet den 10 juni.

§ 36 Informationsärende: Ekonomi

Göran redovisade det preliminära bokslutet för 2018. Församlingen redovisar ett överskott på drygt 300 tkr.

När det gäller kvartal 1 2019 så är utfallet i stort sett i enlighet med budget om hänsyn tas till andra periodiserade kostnader.

§ 37 Informationsärende: Översyn av dokument, policys m m

Lars presenterade en lista över styrdokument som saknas eller behöver revideras. Det lämnades även ett förslag till prioritering av upprättande / revidering av styrdokument under våren 2019.

Denna fråga kommer att tas upp på nytt vid nästa KR sammanträde då även förslag beträffande några styrdokument kommer att presenteras och beslutas.

§ 38 Informationsärende: Pågående ärenden beredningsgruppen

Lars presenterade en lista med pågående ärenden och status för dessa. Alla ledamöter och ersättare uppmanades inkomma med förslag till ärenden för beredning.

§ 39 Övriga frågor

A Processen tf kh och ny kyrkoherde

Lars redogjorde för processen till dags dato. T f kyrkoherde fr o m 2019-04-01 är biskop emerita Christina Odenberg.

B Kontrakt med organist

KR beslutade att delegera till KR ordförande att teckna kontrakt om fortsatt tjänstgöring efter pensioneringen med församlingens organist. Överenskommen ersättning skall vara kostnadsneutral jämfört med anställning.

C Inriktningsbeslut: Renovering Falsterbo församlingshem södra gavel och tillhörande del av lägenhet.

Lars presenterade ärendet.

KR beslutade att avsätta upp till 25 tkr för att ta fram en plan för renoveringen. Första uppföljning sker vid KR sammanträde den 10 juni då eventuellt även beslut om investering kan tas.

§ 40 Mötets avslutande

KR ordförande tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet


Göran Brändemar

Justeras:


Lars Lindmark, ordförande


Anki Musiolik


Kerstin Nerman